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NIEDERSCHRIFT 
über die 

Sitzung des Ortschaftsrates Cochstedt  am 07.10.2020 

 
Tagungsort: OT Cochstedt Sitzungssaal des Rathauses, Marktstr. 4 
Beginn der Sitzung: 18:00 Uhr   
Ende der Sitzung: 18:30 Uhr 
 
Anwesend: 

Mitglieder 
Herr Michael Freisleben  
Herr Ingolf Scheller  
Herr Uwe Scheller  

Protokollführer 
Frau Daniela Arnhold  

Mitteldeutsche Zeitung 
Herr Detlef Anders  
 
 
Abwesend: 

Ortsbürgermeister/in 
Herr Wolfgang Weißbart  

Mitglieder 
Herr Normen Trunte  
 
Tagesordnung: 
 
TOP Vorlage Nr.  Betreff 
öffentlicher Teil: 
1.     Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 

Einladung 
2.     Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
3.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, öffentlicher Teil 
4.     Abstimmung über die Niederschrift vom 02.09.2020, öffentlicher Teil 
5.     Einwohnerfragestunde 
6.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokoll-

kontrolle 
7.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
8.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
nichtöffentlicher Teil: 
9.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, nichtöffentlicher Teil 
10.     Abstimmung über die Niederschrift vom 02.09.2020, nichtöffentlicher 

Teil 
11.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokoll-

kontrolle 
12.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
13.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
14.     Schließung der Sitzung 
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Öffentlicher Teil 

 TOP  1.: Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einla-
dung 

    
Der stellvertretende Ortsbürgermeister, Herr Freisleben, eröffnet die Sitzung und stellt die 
Ordnungsmäßigkeit der Einladung fest. 
 
 TOP  2.: Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
    
Von insgesamt 5 Ratsmitgliedern sind 3 anwesend.  
 
 TOP  3.: Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung, 

öffentlicher Teil 
    
Änderungsanträge zur Tagesordnung, öffentlicher Teil, liegen nicht vor.   
 
 TOP  4.: Abstimmung über die Niederschrift vom 02.09.2020, öffentlicher Teil 
    
Eine Abstimmung über die Niederschrift vom 02.09.2020, öffentlicher Teil, wurde vorge-
nommen. Es wurde wie folgt abgestimmt: 3 JA Stimmen  
 
 TOP  5.: Einwohnerfragestunde 
    
Es sind keine Einwohner anwesend.  
 
 TOP  6.: Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokollkontrol-

le 
    
Herr Freisleben – berichtet, dass sich die Baumaßnahme am Goetheplatz  verzögert. 
Hier muss mehr ausgetauscht werden, als geplant. Ende Oktober soll die Baustelle fertigge-
stellt sein. 
 
Die Sitzbank an der Kindertagesstätte ist defekt. Diese Bank wurde von der ÖSEG gespon-
sert.  
 
Hier sollte sich der Ortschaftsrat gemeinsam diese Bank noch einmal anschauen. 
 
Weiterhin spricht er die Ersatzbepflanzung am Berggarten, Böklinger Straße und Nesseltal 
an. 
 
Hier wird um Antwort gebeten, wann damit zu rechnen ist. 
 
 TOP  7.: Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
    
 
 
Herr Uwe Scheller – Vor kurzem fand eine Wehrleiterberatung statt. Dort wurde erwähnt, 
dass es Interessenten gibt, die nach Bauplätzen im Ortsteil Cochstedt suchen. Seitens der 
Verwaltung werden keine Bauplätze angeboten – Weiterleitung Bauamt 
 
 
 
 
 



Stadt Hecklingen 

Sitzung des Ortschaftsrates Cochstedt am 07.10.2020  Seite 3 von 3 

 
 TOP  8.: Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
    
Keine Informationen 
 
Ende des öffentlichen Teils: 18:15 Uhr  
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